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上市公司重整后继续亏损怎么处理__在企业合并中存在亏
损时，下列处理方法正确的是（）。单选-股识吧

一、上市公司亏损了怎么办

当然不会，但是这个上市的股价会大幅度下跌啊，持有该公司股票的股东就会遭受
很大的损失，如果公司连续三年亏损，则改为ST股，每日的波动幅度由原来的10%
变为5%，如果公司连续五年无法扭亏为盈则作退市处理！

二、发现以前年度多记了成本，现在调回，调整前企业是亏损，
调整后企业还是亏损，请问怎样做会计分录

借：库存商品 贷：以前年度度损益调整借：以前年度损益调整 贷：利润分配-
未分配利润应该这样做就对了或者：借：库存商品 贷：主营业务成本
借：主营业务成本 贷：以前年度损益调整 借：以前年度损益调整
贷：利润分配一未分配利润

三、在企业合并中存在亏损时，下列处理方法正确的是（）。单
选

本题选A。
理由：并购合组59号文规定，在免税合并中，可由合并企业弥补的被合并企业亏损
的限额=被合并企业净资产公允价值×截至合并业务发生当年年末国家发行的最长
期限的国债利率。
简介同一控制下的企业合并过程中，被合并方的亏损具体弥补的方法。
同一控制下的企业合并实质属于权益性交易，被合并方符合税法规定的亏损应全额
弥补。
我国会计准则对同一控制下的企业合并的基本处理原则是权益结合法，其实质是股
东群体相互转移风险和报酬的协议合并，合并的基础是资产负债的账面价值。
从最终控制方的角度，该类合并不会对企业集团的经济资源产生任何影响，不会造
成企业集团整体经济利益的流入和流出，不影响各自会计主体的持续经营，不改变
会计假设和计价基础，有关交易或事项不应视为出售或购买。
最终控制方在合并前后控制的净资产和经济资源总量没有发生改变，不产生新的资
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产或负债，不形成商誉或负商誉，被合并公司及合并公司的历史成本、资产状况、
经营业绩和留存收益等视同实施控制时一直一体化存续下来持续计算。
基于同一控制下企业合并的实质判断，在企业吸收合并方式下，合并方与被合并方
合二为一，合并方取得被合并方资产、负债的计税基础按被合并方的计税基础确认
。
相应的，净资产是资产与负债的差额，被合并方的净资产一并计入合并方的净资产
，而被合并方的亏损体现在其净资产中，因此，被合并方符合税法规定的亏损应由
合并方全额弥补。
2022年8月28日，国务院发布《关于促进企业兼并重组的意见》（国发〔2022〕27号
），明确从税收、财政、金融、科研、土地、资本市场等多方面出台加强对企业兼
并重组的引导和政策扶持，涉及企业兼并重组的税收优惠政策主要是财税〔2009〕
59号文件、《财政部、国家税务总局关于企业改制重组若干契税政策的通知》（财
税〔2008〕175号）等的规定。
2022年3月24日，国务院发布《关于进一步优化企业兼并重组市场环境的意见》（
国发〔2022〕14号），再次要求落实和完善财税政策，涉及企业兼并重组税收政策
的主要是修订完善兼并重组企业所得税特殊性税务处理，降低收购股权（资产）占
被收购企业全部股权（资产）的比例限制，扩大特殊性税务处理政策的适用范围。
国务院连续出台文件要求完善财税〔2009〕59号文件，支持企业兼并重组，说明该
文件在实际操作过程中存在股权（资产）支付比例过高（不低于85%）、特殊性税
务处理条件过严（5个基本条件同时满足，且符合股权/资产支付比例要求）、亏损
弥补限额小等问题。
综上所述依据同一控制下企业合并的实质判断，被合并企业资产、负债、净资产（
含亏损）的计税基础一并并入合并企业，符合逻辑；
顺应国家支持企业并购重组政策要求，及时完善财税〔2009〕59号文件，为企业合
并重组提供制度保障。
附原题目：在企业合并中存在亏损时，下列处理方法正确的是（）。
A：如果双方适用免税合并，则可由合并企业弥补的被合并企业亏损的限额＝被合
并的乙企业净资产公允价值截至合并业务发生当年国家发行的最长期限的国债利率
。
B：如果双方适用免税合并，则被合并企业的全部亏损都可由被合并企业承担。
C：如果双方适用免税合并，则被合并企业的全部亏损都可由被合并企业承担。
D：如果双方之间的合并适用应税合并，那么相关的亏损问题在合并时就会通过价
格机制以及清算机制进行处理，不存在继续弥补问题。

四、股东撤股，弥补亏损怎样做处理
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1、和其他股东商量价格转让；
2、找公司以外的人接收你转让的股份，可以协商好转让价格，找个律师办理相关
手续，如到工商局变更股东登记等，律师会告诉你全面的手续。

五、上市公司高管离职后买卖原公司股份受哪些规定限制？

上市公司董事、监事和高级管理人员在离职后半年内不得出让所持原公司股份。
同时，根据深交所相关业务规则规定，中小板上市公司的董事、监事和高级管理人
员在申报离任6个月后的12个月内出售所持原公司股份数量占所持公司股票总数的
比例不得超过50%。
创业板上市公司的董事、监事和高级管理人员在IPO上市日起6个月内申报离职的
，自申报离职之日起18个月内不得出让所持原公司股份，在IPO上市日起第七个月
至第十二个月之间申报离职的，自申报离职之日起12个月内不得转让所持原公司股
份。
拓展资料：股票交易基础知识1、印花税：成交金额的1‰ 。
2008年9月19日至今由向双边征收改为向出让方单边征收。
受让者不再缴纳印花税。
投资者在买卖成交后支付给财税部门的税收。
上海股票及深圳股票均按实际成交金额的千分之一支付，此税收由券商代扣后由交
易所统一代缴。
债券与基金交易均免交此项税收。
2、证管费：约为成交金额的0.002%收取3、证券交易经手费：A股，按成交金额的0
.00696%收取；
B股，按成交额双边收取0.0001%；
基金，按成交额双边收取0.00975%；
权证，按成交额双边收取0.0045%。
A股2、3项收费合计称为交易规费，合计收取成交金额的0.00896%，包含在券商交
易佣金中。
4、过户费（从2022年8月1日起已经更改为上海和深圳都进行收取）：这是指股票
成交后，更换户名所需支付的费用。
根据中国登记结算公司的发文《关于调整A股交易过户费收费标准有关事项的通知 
》，从2022年8月1日起已经更改为上海和深圳都进行收取，此费用按成交金额的0.0
02%收取。
5、券商交易佣金：最高不超过成交金额的3‰，最低5元起，单笔交易佣金不满5元
按5元收取。
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六、上市公司连续两年亏损，第三年出了预亏公告之后、出正式
年报之前开始重组，有可能避免暂停上市吗？

因为他们要尽量避免今年再次发生亏损，那就必须提高收入或者降低费用。
做账上虚增收入比规避成本费用更容易操作。
希望帮助到你。

七、资产重组业务企业所得税采用特殊性税务处理，亏损怎样弥
补

依据财税〔2009〕59号规定，企业重组符合规定条件的，企业所得税可以适用特殊
性税务处理规定，被合并企业的亏损额可由合并企业弥补，可弥补的被合并企业亏
损的限额=被合并企业，净资产公允价值×截至合并业务发生当年年末国家发行的
最长期限的国债利率。
同时，依据国家税务总局公告2022年第4号规定，上述可由合并企业弥补的被合并
企业亏损的限额，是指按《税法》规定的剩余结转年限内，每年可由合并企业弥补
的被合并企业亏损的限额。

八、上市公司亏损了怎么办

上市公司董事、监事和高级管理人员在离职后半年内不得出让所持原公司股份。
同时，根据深交所相关业务规则规定，中小板上市公司的董事、监事和高级管理人
员在申报离任6个月后的12个月内出售所持原公司股份数量占所持公司股票总数的
比例不得超过50%。
创业板上市公司的董事、监事和高级管理人员在IPO上市日起6个月内申报离职的
，自申报离职之日起18个月内不得出让所持原公司股份，在IPO上市日起第七个月
至第十二个月之间申报离职的，自申报离职之日起12个月内不得转让所持原公司股
份。
拓展资料：股票交易基础知识1、印花税：成交金额的1‰ 。
2008年9月19日至今由向双边征收改为向出让方单边征收。
受让者不再缴纳印花税。
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投资者在买卖成交后支付给财税部门的税收。
上海股票及深圳股票均按实际成交金额的千分之一支付，此税收由券商代扣后由交
易所统一代缴。
债券与基金交易均免交此项税收。
2、证管费：约为成交金额的0.002%收取3、证券交易经手费：A股，按成交金额的0
.00696%收取；
B股，按成交额双边收取0.0001%；
基金，按成交额双边收取0.00975%；
权证，按成交额双边收取0.0045%。
A股2、3项收费合计称为交易规费，合计收取成交金额的0.00896%，包含在券商交
易佣金中。
4、过户费（从2022年8月1日起已经更改为上海和深圳都进行收取）：这是指股票
成交后，更换户名所需支付的费用。
根据中国登记结算公司的发文《关于调整A股交易过户费收费标准有关事项的通知 
》，从2022年8月1日起已经更改为上海和深圳都进行收取，此费用按成交金额的0.0
02%收取。
5、券商交易佣金：最高不超过成交金额的3‰，最低5元起，单笔交易佣金不满5元
按5元收取。
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